

DECLARATIA DE POLITICA DE RESPONSABILITATE SOCIALA

De la înființarea sa în anul 1994 și până în prezent, **ELSACO ELECTRONIC** a reușit să devină unul dintre principalii jucători pe piața de servicii energetice din România.

Activăm cu succes în domenii de înaltă tehnologie și continuăm să ne dezvoltăm.

Rezultatele obținute ne-au demonstrat că cei peste 200 de specialiști ai **ELSACO ELECTRONIC** formează o echipă puternică.

Compania noastră promovează conceptul de Responsabilitate Socială și tot ce presupune acesta: practicile pozitive în afaceri, standardele etice care funcționează ca reper în relațiile dintre companie și partenerii de afaceri, responsabilitățile etice față de comunitate și mediu.

Ne desfășurăm activitatea adăugând valoare serviciilor oferite clienților noștri, luând în considerare nevoile comunității, rămânând deschiși față de idei noi și dedicați progresului.

În acest sens, având la bază experiența anterioară și pentru a acorda importanță și a proteja întreg personalul care furnizează produse sau servicii pentru **ELSACO ELECTRONIC**, incluzând deopotrivă personalul propriu angajat de **ELSACO ELECTRONIC** cât și pe cel al furnizorilor, subcontractanților, subfurnizorilor și muncitorii la domiciliu, conducerea companiei a ales să se conformeze standardului SA8000 : 2014.

În calitate de Director General al companiei **ELSACO ELECTRONIC**, î-mi asum angajamentul ferm de a ne conforma tuturor cerințelor standardului SA8000 : 2014 și de a respecta:

1. Documentele oficiale internaționale așa cum au fost ele menționate în secțiunea II din standard "Elemente normative și interpretarea lor"

2. Legislația națională, alte legi aplicabile și alte cerințe la care **ELSACO ELECTRONIC** a hotărât să subscrie.

Data: 10.01.2019

Director General,
Viorel ILIUTĂ



POLITICA este disponibilă pe www.elsaco.com

Detalii de contact SAI

15 West 44th Street 6th Floor; New York, NY 10036 USA; +1-212-684-2044; +1-212-684-1515 (facsimile);

e-mail: info@sa-intl.org

Format	RO/ MS Office Word 2003	Mediul suport	E/ H	pag. 1/ 1
Tip document	PUBLIC	Cod document	Ediția/ An	Ed. 1/ 2018